

НОВОСТЬ
23.08.2019

РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛ-КОМИ УСПЕШНО ВЫСТУПИЛИ В ФИНАЛЕ КОРПОРАТИВНОГО КОНКУРСА ПРОФМАСТЕРСТВА

В Усинске состоялся финальный этап X Конкурса профессионального мастерства работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ» по направлению «Нефтедобыча». Производственные соревнования прошли на площадках Усинского месторождения и Учебного центра усинского филиала Ухтинского государственного технического университета.

Участие в конкурсе приняли 46 представителей нефтедобывающих структурных подразделений ПАО «ЛУКОЙЛ» из различных регионов России, а также Узбекистана.

В число победителей вошли шесть участников команды ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»): Денис Ануфриев (оператор по добыче нефти газа), Леонид Кубасов (оператор обезвоживающей и обессоливающей установки), Наталия Маслова (оператор товарный), Станислав Савицкий (машинист компрессорных установок), Алексей Чупров (машинист технологических насосов), Влас Бочков и Дмитрий Волк (звено электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования). Среди электрогазосварщиков победу одержал Радик Суфияров (ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь»).